
 

ŽUPNI OGLASI 

HVALA svima koji su se uključili u 
karitativnu akciju za najugroženije 
župljane. Podijelili smo 15 paketa i 
prikupili još ____ eura. 
 

Danas slavimo Cvjetnicu ili Nedjelju 
Muke Gospodnje. Mise su u 8, 9,30 i 
18,30 sati, a na početku svake bit će 
blagoslov grančica. Misa u 9,30 sati 
započinje blagoslovom grančica ispred 
Pastoralnog centra, a zatim svi u 
procesiji krećemo prema školi. 
 

Danas završava kampanja 40 DANA ZA 
ŽIVOT. Hvala svima koji su se uključili 
molitvom, postom i(li) bdjenjem. 
 

Križni put molimo još u utorak u 18 sati, 
a u petak u 15 sati u parku. 
 

Župni ured će u Velikom tjednu biti 
otvoren samo u utorak i srijedu, i to od 
16 do 18 sati. U Trodnevlju i na Uskrs 
nema ispovijedi. Prilog za cvijeće i 
ostale potrebe za Uskrs možete 
darovati u Župnom uredu ili školskoj 
'sakristiji'. Hvala svima! 
 

Pozivamo sve koji su se prijavili za 
hodočašće u Torino da do kraja ožujka 
uplate preostali iznos. 

TRODNEVLJE – USKRS 
 

VELIKI ČETVRTAK 
10 sati: Misa posvete ulja (katedrala) 
19 sati: Misa večere Gospodnje 
20 sati: 'Getsemanska ura' 
 

VELIKI PETAK 
15 sati: Križni put (u parku);  
- početak Devetnice Božjem milosrđu 
19 sati: Služba Muke Gospodnje, s 
klanjanjem križu, te prikupljanjem 
priloga za pomoć kršćanskoj zajednici u 
Svetoj Zemlji ('za Božji grob'). 
- cjelonoćna Molitva 'kod groba' 
Na Veliki petak obavezan je  
post i nemrs. 
 

VELIKA SUBOTA 
- cjelodnevna Molitva 'kod groba' 
20 sati: Vazmeno bdjenje uz blagoslov 
ognja i obnovu krsnih obećanja s 
upaljenim svijećama.  
Nakon bdjenja bit će blagoslov hrane.  
 

VAZAM – USKRS 
mise u: 7, 9,30 i 11 sati; blagoslov hrane 
 

VAZMENI PONEDJELJAK 
mise u: 9,30 i 11 sati 
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UZ VELIKI TJEDAN … 
 
CVJETNICA 
Isusov slavni ulazak u Jeruzalem traži 
odanost i postojanost od svakoga od 
nas, poziva nas produbiti vjernost, da 
naše odluke ne budu poput svjetiljki 
koje se na tren upale i brzo se ugase.  
U dubini srca odvijaju se brojni sukobi, 
sposobni smo za velika djela, ali i za 
velika zlodjela.  
Ukoliko želimo postati dionicima 
božanskoga života i slave Kristove, 
moramo ustrajno, kroz pokoru, 
odbacivati sve što nas odvaja od Boga i 
sprječava da pratimo Gospodina do 
križa. 
 

VELIKI ČETVRTAK 
Isus ostaje zauvijek s nama u svetoj 
hostiji, stvarno i uistinu prisutan, sa 
svojom biti. Isti Isus, koji se nalazio u 
dvorani Posljednje večere, nalazi se u 
svetohraništu. One noći učenici su se 
radovali vidljivoj nazočnosti Isusa, koji 
se predavao njima i svim ljudima.  
S tim Isusom susrest ćemo se i mi ove 
večeri, kada mu se javno poklonimo 
pred oltarom. On nas vidi i prepoznaje. 
Možemo mu govoriti kao što su mu 
govorili apostoli, pripovijedati mu o 
svemu što nas oduševljava i brine, 
zahvaliti mu što je s nama i udružiti se 
s njim u njegovu velikodušnom 
predanju iz ljubavi. Isus nas uvijek čeka 
u svetohraništu. 
 

VELIKI PETAK 
Djelotvornost Kristove muke 
beskrajna je. Donijela je svijetu mir, 
milost, oprost, radost, spasenje. 
Otkupljenje koje je Krist ostvario 
jednom zasvagda odnosi se na svakog 

čovjeka, na sve koji ga u slobodi 
prihvaćaju. Svatko od nas s pravom 
može reći: „Sin Božji me ljubio i predao 
sebe za mene“ (Gal 2,20). Ne za „nas“ 
općenito, nego za „mene“, kao da sam 
jedini. Kristovo spasiteljsko 
otkupljenje posadašnjuje se svaki put 
kada se na oltaru slavi sveta misa. 
 

VELIKA SUBOTA 
Kako samo zavidimo Josipu iz 
Arimateje i Nikodemu! Kako bismo 
voljeli da smo mogli biti prisutni i s 
neizmjernom se ljubavlju pobrinuti za 
tijelo Gospodinovo. (…) Ne smijemo 
zaboraviti, ni na trenutak, da je u 
našim svetohraništima prisutan živi 
Isus, jednako nezaštićen kao na križu ili 
u grobu. Predaje se svojoj Crkvi i 
svakom kršćaninu da bismo ga s 
„plamenom naše ljubavi“ čuvali i 
brinuli se o njemu najbolje što 
možemo, i da bi ga „naš čisti život“ 
omotao poput platna koje je kupio 
Josip. Osim ovih očitovanja naše 
ljubavi sigurno ima i drugih koja 
možda zahtijevaju dio našega novca, 
vremena i truda: Josip iz Arimateje i 
Nikodem nisu škrtarili ni u tome. 

Francisco Fernández-Carvajal, 
Razgovarati s Bogom, svezak II. 

BARJACI KREĆU KRALJEVI, 
OTAJSTVO KRIŽA SJAJI SE, 
NA KOJEM ŽIVOT UMRIJE 

I SMRĆU LJUDE OŽIVI. 



 

Liturgijska slavlja 
Velikog tjedna – Kaptol 
 

Cjelodnevna ispovijed, u Bogoslužnom 
prostoru bl. Alojzija Stepinca, na 
Kaptolu 28, moguća je do Velikog petka, 
3. travnja. Ispovjednici će vjernicima biti 
na raspolaganju od 7 do 19 sati.  
Na Veliku subotu, 4. travnja, bit će 
moguće ispovjediti se od 7 do 14sati. 
 

Zagrebački nadbiskup mons. Dražen 
Kutleša predvodit će euharistijska 
slavlja i obrede Velikog tjedna u 
katedrali prema sljedećem rasporedu: 
 

 Nedjelja Muke Gospodnje - Cvjetnica, 
29. ožujka, u 10 sati 

 Veliki četvrtak - Misa posvete ulja,  
2. travnja, u 10 sati 

 Veliki četvrtak - Misa Večere 
Gospodnje, 2. travnja, u 19 sati 

 Veliki petak - Služba Muke 
Gospodnje, 3. travnja, u 18 sati 

 Velika subota - Vazmeno bdjenje  
u svetoj noći, 4. travnja, u 20 sati 

 VAZAM – NEDJELJA USKRSNUĆA 
GOSPODNJEGA, 5. travnja, u 10 sati 

 

Procesija ili grančica?! 
 

Direktorij za pučku pobožnost (br. 139) 
podsjeća da je važno sudjelovanje u 
procesiji, a ne tek nabavljanje palmine ili 
maslinove grančice; da se one ne čuvaju 
poput amajlije ili samo radi terapeutskih 
ili apotropejskih ciljeva, tj. kako bi se 
udaljili zli dusi i zaštitile kuće i polja… što 
bi mogao biti jedan oblik praznovjerja.  
Palmina ili maslinova grančica trebaju se 
čuvati poglavito kao svjedočanstvo vjere 
u Krista, mesijanskog kralja i u njegovu 
vazmenu pobjedu.  

NE PROPUSTITE! 
 

Priručnik o oprostima. Odredbe i 
povlastice donosi i ove odredbe:  
 

7. Euharistijsko klanjanje i procesija 
§ 1. Podjeljuje se potpuni oprost vjerniku 
koji: 
1. pohodi presveti sakrament i u 
klanjanju se zadrži barem pola sata; 
2. na Veliki četvrtak, tijekom svečane 
pohrane presvetoga sakramenta nakon 
mise Večere Gospodnje, pobožno izmoli 
kitice Tantum ergo (Divnoj, dakle). 
 

13. U spomen Gospodinove muke i 
smrti 
Podjeljuje se potpuni oprost vjerniku koji: 
1. tijekom obreda Velikoga petka 
pobožno sudjeluje u klanjanju križu; 
2. obavi pobožnost križnoga puta ili se 
pobožno pridruži dok ga moli sveti otac, 
a on ga prati putem televizije ili radija. 
 

28. Ispovijest vjere i čini bogoslovnih 
krjeposti 
§ 1. Podjeljuje se potpuni oprost vjerniku 
koji na vazmenomu bdjenju ili na 
godišnjicu svojega krštenja po bilo kojoj 
propisno odobrenoj formuli obnovi svoja 
krsna obećanja. 
§ 2. Podjeljuje se djelomični oprost 
vjerniku koji: 
1. po bilo kojoj formuli obnovi svoja 
krsna obećanja; 
2. pobožno učini znak križa i po običaju 
izgovori: “U ime Oca i Sina i Duha 
Svetoga. Amen”; 
3. izmoli cijelo Apostolsko ili Nicejsko-
carigradsko vjerovanje; 
4. po odobrenoj formuli izmoli čin vjere, 
ufanja i ljubavi. 
 

Za potpuni oprost uvijek se traže i opći 
uvjeti: ispovijed, pričest i molitva na 
nakanu svetog oca. 



 

 

KRUNICA BOŽJEGA 
MILOSRĐA 
Na prva 3 zrnca: Oče naš … Zdravo 
Marijo … Vjerovanje … Slijedi 5 desetki: 
Velika zrnca: Vječni Oče, prikazujem ti 
tijelo i krv, dušu i božanstvo preljublje-
noga Sina tvojega, Gospodina našega 
Isusa Krista, kao zadovoljštinu za grijehe 
naše i cijeloga svijeta. 
Mala zrnca (10 puta):  
Po njegovoj pregorkoj muci,  
budi milosrdan nama i cijelomu svijetu. 

 
Završetak: Sveti Bože, sveti jaki Bože, 
sveti besmrtni Bože, smiluj se nama i 
cijelomu svijetu! (3 puta) 
 

Zaključna molitva:  
O Krvi i Vodo što potekoste iz Srca 
Isusova kao izvor milosrđa za nas, 
uzdam se u tebe! 
Marijo, Majko milosrđa, moli za nas! 
Isuse, uzdam se u tebe! (3 puta) 
Smiluj se nama i cijelomu svijetu, 
Gospodine! 

Prilog za potrebe Župe i godišnji obiteljski 
dar možete donijeti u Župni ured ili uplatiti 
na račun Župe: HR3423400091110672315.
 

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica 
A: Zvonimira Rogoza 1    I: www.zupa-bl-stepinac.hr    E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com  

M: 091/ 4434 300    T: 01/ 6050 444    Župni ured: utorak – srijeda, 16 – 18 sati 
IBAN: HR3423400091110672315    Župnik: Antun Vukmanić    linktr.ee/ZupaSavica 

 

KALENDAR I MISNE NAKANE 
NEDJELJA, 29.  ožujka Bertold 8,00 + Ivica Janko 

6. KORIZMENA – CVJETNICA 
9,30 Za žive i pokojne župljane 

  

Iz 50,4-7; Ps 22; Fil 2,6-11; Mt 26,14 – 27,66 18,30 + Milorad Gordić 

PONEDJELJAK, 30.  ožujka Viktor  
8,00 + Andrija i Milka Jelavić 

Iz 42,1-7; Ps 27; Iv 12,1-11 

UTORAK, 31.  ožujka Benjamin 
18,30 Kolektivna 

Iz 49,1-6; Ps 71; Iv 13,21-33.36-38 

SRIJEDA, 1.  travnja Venancije 
18,30 + Ivan Pavešić 

Iz 50,4-9a; Ps 69; Mt 26,14-25 

ČETVRTAK, 2.  travnja VELIKI ČETVRTAK 
19,00 MISA VEČERE GOSPODNJE 

Izl 12,1-8.11-14; Ps 116; 1Kor 11,23-26; Iv 13,1-15 

PETAK, 3.  travnja VELIKI PETAK 
19,00 SLUŽBA MUKE GOSPODNJE 

Iz 52,13- 53,12; Ps 31; Heb 4,14-16; 5,7-9; Iv 18,1-19,42 

SUBOTA, 4.  travnja VELIKA SUBOTA 
20,00 VAZMENO BDJENJE 

Post 1,1–2,2; Izl 14,15-15,1a; Ez 36,16-28; Rim 6,3-11; Lk 24,1-12 

NEDJELJA, 5.  travnja  7,00 + Antun Briški 

N. USKRSNUĆA GOSPODNJEG. USKRS 
9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + ob. Borota 

   


